IAR S.A. Brasov
Mg . Strada Hermann Oberth, nr. 34, Ghimbav, Cod postal 507075, Brasov,
e zar

: ROMANIA
\ IAR BRASOV Telefon/fax: 0268475108/0268476981

e-mail: office@jiar.ro
WWWw.iar.ro

1

Nr. inregistrare: D10-23-E1774 /29.09.2023

CERERE DE OFERTA

Societatea IAR S.A. Brasov, cu sediul in Ghimbav, Str. Hermann Oberth
nr.34, jud. Brasov, telefon +40268475269, fax +40268476981, e-mail:
office@iar.ro, inregistratd la Registrul Comertului Brasov sub. Nr. J08/4/1991, cod
fiscal RO1132930, va invitd sd participati la procedura de ofertare aferentd
achizitiei: "Masind de rulat filete”.

Documentatia tehnica insoteste prezenta cerere de oferta.

Ofertele se vor transmite pe email pana la data de 20.10.2023.

Personale de contact pentru informatii suplimentare sunt:

= FElena - Corina BOSCOIANU, e-mail: elena.boscoianu@iar.ro
» Dan BADARAU, e-mail: dan.badarau@jiar.ro



mailto:elena.boscoianu@iar.ro
mailto:dan.badarau@iar.ro

SERVICIUL TEHNOLOG SEF S-30

SPECIFICATIE TEHNICA
MASINA DE RULAT FILETE

1. PREAMBUL

IAR S.A. Brasov deruleaza in prezent un program de retehnologizare prin achizitia unor utilaje noi, de
ultima generatie. Un capitol din acest program se refera la utilaje pentru prelucrari mecanice, destinate
ATELIERULUI UZINAJ din cadrul SECTIEI FABRICATIE STRUCTURI DE AERONAVE, cu
subcapitolul utilaje pentru executia filetelor prin rulare.

2. TIP UTILAJ
Masina de executat filete exterioare prin rulare cu 2 role.
3. CARACTERISTICI TEHNOLOGICE

Masina trebuie sa dispuna de posibilitati tehnologice pentru a executa piese filetate cu:
e diametrul minim de filetare: 3mm
e diametrul maxim de filetare: 24mm
o pasul filetului: 0.5mm-2mm
o sensul de filetare: filet pe dreapta
filet pe stanga
e tipul filetului: cu un inceput
cu mai multe inceputuri
e precizia filetului: 0.030mm
e materiale de prelucrat: otel cu rezistenta la rupere maxim R=108-128daN/mm?
aliaje de titan cu rezistenta la rupere maxim R=98-118daN/mm?
aliaje neferoase

4. CARACTERISTICI TEHNICE

forta de presare: 10-12tf

putere disponibila totala: 8-10kW

sistem automat de reglare a pozitiei relative a rolelor

capacitate de memorare a setarilor parametrilor de lucru pentru fiecare tipodimensiune de filet

5. PACHET DE INSOTIRE

e suporti pentru asezarea semifabricatelor in timpul rularii pentru tipodimensiunile mentionate in
pct. 2 din NOTA

e sistem universal de fixare a semifabricatelor/ pieselor cu filet in timpul rularii pentru
tipodimensiunile mentionate in pct. 2 din NOTA
cutie cu scule uzuale pentru utilizarea masinii

e manuale de utilizare si intretinere/reparatie in limba romana

6. GARANTIE

e producatorul trebuie sa aiba o experienta in domeniu de minim 30 ani, pentru a oferi garantia
caliatii produselor sale.

e garantie in exploatare minim 2ani.

e se va solicita ca producatorul sau distribuitorul sa garanteze prin contract pastrarea preciziei
declarate a utilajului timp de minim 3ani si in urmatorii 5 ani o depreciere de maxim 50%, in
conditii de exploatare a masinii conform indicatiilor producatorului.

Pag. 1/2



SERVICIUL TEHNOLOG SEF S-30

7. CONDITII DE LIVRARE

Ofertantul se va obliga sa asigure:

e transportul, amplasarea si punerea in functiune a utilajului, cu asistenta IAR privind facilitatile
necesare.

e instruirea la sediul IAR S.A. a personalului operator si a personalului de intretinere.

8. SERVICE

e vanzatorul trebuie sa detina autorizarea producatorului pentru asigurarea service-ului la sediul
IAR S.A..

e vanzatorul se va obliga, in baza unui contract de service, sa asigure service-ul la sediul IAR in
perioada de garantie si perioada de postgarantie.

NOTA: 1. de preferat ca masina sa poata utiliza tipurile de role existente in IAR: cu alezaj B63H7,
canal de pana 12, latime 60, diametru exterior @150-180mm (conf. ANEXA 1).
2. in cazul in care optiunea de la pct. 1 nu se poate asigura, utilajul se va achizitiona cu role
compatibile, cate 1 set din fiecare tipodimensiune, astfel:

M3x0.5 stg.

M3x0.5 dr.

M4x0.7  stg.

M4x0.7 dr.

M5x0.8 stg.

M5x0.8 dr.

M6x1 stg.

M6x1 dr.

M8x1 stg.

M8x1 dr.

M8x1.25 stg.

M8x1.5 dr.

M10x1 stg.

M10x1 dr.

M10x1.25stg.

M10x1.25dr.

M10x1.5 stg.

M10x1.5 dr.

M12x1  stg.

M12x1 dr.

M12x1.5 stg.

M12x1.5 dr.

M12x1.75stg.

M12x1.75dr.

ANEXE

1. ROLE pentru rularea filetului metric pe masina UPW12.5.1 NS 32.1010................... 3 pag.
2. CARACTERISTICI STATISTICE suruburi IAR. ... ..o, 1 pag.
3. CARACTERISTICI TEHNOLOGICE suruburi IAR. ... ..o, 1 pag.
4. EXEMPLU piesa IAR cufiletrulat...........ccooioiiii 1 pag.

Redactare: responsabil piese uzinate S-30

Pag. 2/2



Jeule peniry filelore 1
[C.A Brasov 20/e /VS.JJ. /0IQ
pentry ruforeq Il meic pe £99/nq !
mosing_UPW /2. J. 7/ f0g/1n/ J
Je vo morca 7 |
SELE Wﬁ e /ncCounly CONL. Jobel \'Z/ /\/ /
r@ﬁ-ﬂﬂ] e A-A
|
] G 7 2
= x93 #45°
S ¥ & N ,
.- ) N 22 b,
Q\‘&\ —
B ¥ 1 < |
) 0d 47 W45
5-6\'!? 2 % 5¢ = (J[
- / S
:

Profiul_filetulvi 1 | "

” Conf NSA $00.0/ [ /1q02] Al—

- ; 014p J
Lxemply g nofgre o vner 1ok pentry et metric MI0x 0replo:

Rold M10x 1 NS J2. 1010~ 020
o unes role pentry flet melrie MIox1 51090
ROIG M 10x 1Sk S J2. 1010 - 120

Exemply_de_mareare o vaei 1ok Jpenty Hlet meie M10x/! 0reqpio:

MIox 1 NS 32 1040~ 020
o e role peatry fifet metrie MIx/ J/7090:
P10 & (g NS J2. /010 - 120

Fditia: 0909 1987 )

Flodoral oe: | wlocmit: DESENr: verreor: ?omém‘: 7000

0. , Z i
P03 %ﬂ '3 »(’f/‘t{é}?.‘f 2 /abdaﬁcr '0. /yd%(ﬂac/ 26 07 E/!J’/




Jevle pentry fletore N
1CA Grafov 20/e JJ2 /040
pentry 1o/oreo filetotor metic pé Pagine Es
mosino UPW 1251 9910/ J

hdice | Jtoc | Elem. gurdd Flemenlele consiructive alt rofei
LA 2 R 0/eti
§Q§§§§ K (B S ﬂ;pfﬂ/&t‘d;ﬂﬁ/ﬂﬂg ., G 3 Abo7
,23&55 RS gq_@f‘s}:s nminal, EXCCONE [ESEC | By hoo|r ;
SSEYEEST R B o [ B .
001 | 104 M3\ 05\ 2675\724'\f6gS00(163 309 15769) 60 70|42 9 H5| 9760|4005 9072| 25’401
002 | 102 M3 |06 261041161 42064652 154908 62372459174 |92/6 | 006 | 4087| 25" |90
003! 103 35| 0.6 |3110990|164.72|69,55 15480 52\31211.5| 4174 \0.216 0,060,067 28"\ 0085
004 | 104 Mb\0.2817513|7%53" 498 088 160 85 15389 45 378|18| 92171 9270100075 9108| 25" 190K
005 | 105 4 | 0 7\3548|7°96 U285 062917 455 203| 45 |15 45 0203|9292|g007 |9 09| X" |90%5
w7 10 || Vsl a8 |asvid sy ey sa g 40] 92 18| 9262|0288 0008|0145 | 20" 405\ 62
008 | 108 M0 8|1 4£0.15'| 112001164 102 154438 96 | 461 8|0 292 | . 288 4 206 Q15| 20" | QOIS | Q46206475
009 | 109 NS\ 0943506 100 35063 767457494 7 #3316 19278 029300039130\ 20' 4055 | 959\ 40
ol | 1 NE| 1 |5750 1940000063 09157694 0 | 90 | 2 |9290)9360| 9010\9 14%| 20 9045 | 9577\ K174
012 | 112 M| 1 \cam o2\ 20152805597 25\ 28 | 2 |9790)9960| 9010 g4 20" | QO | Q57NN
014 | 14 NB\125\71603°00 | 15§ 16 /B4 903\ 1555¢9) 22|27 2,'_ '4352 0450001254 10| 20' | 9085|9722\ Y7
015 | 15 ME\| 1 7550279\61 0054 539 1420 22| 22| 2 9290|9360\ 4010|0145 20" Q018 \ 47T WRSH%
018 | 118 MI0| 45 |9026)7°02 162468 65311 444625 16 | 27 ]{MJJ Q840\0015 9216 | 20' | 9055 9456 JH5610
o9 | 119 M10[1259184.229 165 s 54 29 3 43 17\ 29|25 0762\ 450\0125| 4180 20" 405 9722|9013
§ 020 | 120 M| 1 | 93801257 | 158 950061782458 68 17| 17 2. 19290\ 9 60| 4010| 9/%4 20" 4045 | 4570\ 1097
= ,
<
N o\ |
.93 | 123 W12\ 4 25100 863 256|162 945 165 190 169085, #5 | 525,95 4507 9630|407 925 /5" 020\4010\670
g 024 | 124 M12| 811108 229\ 15434 45065 1869 14 | 21 | 3 |G 435\ 4540\90%5 |9 216| 20 9095\ 0 46% |17,
|| 05| M2\ 1 11450 1205' 158 900161 88/ 15619, 15 | 14 | 2 |0.290|9960\9070\ 9149, 20"\ 49 9570\ 10K
5 :
o -
:. 027\ 127 NI\ 2 10700 252452912155 020149769 12 | 24 | 4 | 940\9720|9 020 0289 157 | 0020|1154 |18
NI I {5 1308 206 | 135313459047 1537912 | 18| 3 |9495|0540|00%5|9206| 20" | 4095 0458 093K
% | 029 | 129 4| 1 |1gas] o6 208 13004 157089, 1212 | 2 4290|9960 4010\9 945 20" 4085 45776
< 030\ 140 15|45 14026(1° 49 154266456386, 151596, 11 |16.8) 3 |0 935\9540\9 0054, 2/6 20" | 6,015]9866\/55548
S Lloborol oe: /7061)7//- Desenot: verticot: A/ofoéw‘ 2070 |
S 03 gy./%c(/ L. chc.g@fr 4 /W ﬁdazc’/ § | M 02!/5’4’/

4

4




tule DEnlru fletare |

ICA Brosov . “5;0/0 L NS 32. 1040
penty rolgreq  JIETI0T metric. e Po9/n0 J

moging UPW 12J.1 Pog/nt J

i
e | Jie | Llem. gurvd | Elemente/e consfructive ofe rolei |l conlrol

e i |= s |2 P = -

§§§b;§ S| Lk EE Dol logpet 1% 2 Abofers L
RERS NR R S e~ L m,?mfﬂd. ANV EAN) o| Ao | 1ld_
SSESSE [ S B |9 mg e [ oo o 4p” | |om
031 431 MIG 2 114200 208 61 )| 164591 1og 00, 11 22| 4 | 9590\9720)0020|9289| 15" | 9020\ 1 5% Y65 2
032 | 132 NG| {5 15026109/ X0\ 43283047690, 10 | 15 | 3 | 0435\9590\9085 92K 20" | 0015 | 0468 US4

033 | 133 M6 1

&

14"\ 147 S00\A35 146 A5k 10 | 10| 2 029095609 0/0 414\ 20" | Q0K5 4577 K051,

N

036 1136 | | | MAB 1 8\1208 1% 153 234435 948.159551 9 /35| J |9435\950\401519 2% 20' 0015 |9 466\ 1572

038 | 138 W2g| 15 (1008126 152208154 82 1490 8 | 12| 3 (0435054010019 9.27 20

[

QOIS |045% 155
i

2" Abaferea ap Ci76 volobl0 peniry 2 qpire ot Alel, orlofe fo dstonfe 2T
o . : r &K P N 7 £

s

Malerial ' 208 Cr
= (120 Jou VMo € 120 JTAS F2671- 40
Jrotament 1ermic

% (‘0’{/76 - rerenire 60763 ke

Nora

- Tolerante Jo-cotele—hibere—cont-SIAS 2700~ 86 y Laccufie - mitocre”
- Muchile netonctionole se ¥or Jesi :
- REcHIFicoreo 1aklor g6 Foce peréchi simulion
- Execulse:
2o ruloreo Filerlor areqplo, fileh] rolelor freduje va fie pe
S iy mas multe” Incepulor/
- Jo rulokeo Filelelor atiaga, Filetl rolelor - 1redule 50 Je pe
qrople Ji cy mor molfe  meepulvr/

- dD/rele rcomplefe  Je  /nokpdrieozo
- Nepardfelismy/ ‘%afﬂc/of folerale ol roler < max 4 0/0
- (onreiforeo Jo dramettul mediy  pe JIimeq  7olél Mo 9010

- Difesente intve - ayometryl medid ol "celor 2 1ok DErechi mox 403
Fosirare
- b colic pentry tole fiet NS 70 1005~ 002

tlodoro) ae: /gmm/;;f-— : %‘JL‘M/‘-' : Verfreor: Aprobat: 2070
P-03 Y. 1105 ffm\g{ / et 0 ’”%f/ L)f 07 194!

Falito: 09091987 | E0ifia- 22 71 19041 Eafiv: 3 06 1949 | Evtio:1008. 93

L4 L4




w
!
X 00z | 002 | szy | 09| 00V| 002 X 02 M
& ! Y —_nE
X o " L | - .
2 $ I8 » ozl | o8y F_ 2L | Opr| Qe |OSTV X OV N
A N + : w :
%aS 3 |2 | m Ogv | oBL | gL [O¥ 06 0S¥ ol W
oy o e p on o = SO ~,I D | W m NI i\l.l.li\‘s. .
_ @ asL + Qv 02y | 0%, ; S& | 8K _ g1 5%V XOLWN
ala | . | R
- e L _ :
“ ol o | N 06 os, . Sk 8V sz} ST X 8N
\OON o o * 0 i .*!...: o
3 0—. -7 — —_ “ U I E— :
& & : | 0L X9
%,0%. Q ! 4 G- | 0w 00k S3 | ovh | 06 T ML) |
T z Tent A i o
| i i * b4
%St e |elal| B ss | ew . sc Se| 03| BOXSW
~ D o W S 4o
V) A G A ov | T | 4. 06! 95| . LOXPW
O n o R b ) _ - memsncn B .
45 g 6| 09 |52|ep S 0x m_\,_lj
LAl
| O¥H|FAH ow/nop | Ll | youzlypus | v | wp D,w.ma w N
samaoa| T1amao0y | Tlamag| M | W] Lwdl Aovaindov _




; mo.o,i|”i--§? ¢'0[570-01| svorp {06 |2v0-9) WO0-pgE G EVIO-2/Lp| 07

s0a] avolfus [zojzeo-g €V0#g'g G2 [§60°0-510300-ggp P 2 0-6L0 V|80

S0°0] 810y |0 ®0-L .o_.onww (0°9 [0600- | 950 0-gps e} 90vo-,big{Z D

cool bvO[tius| — levo-g5] everg|s'p[£900-g| 8P00-GL9°g| PBOO-/Rs'2|S 0

accunacy- 4h - -

o [Bi=t] vp | 4{P=tass] M |l @ wp P d

1.5xp

v
O

R cadmijum coq-l'ing = R-0.014

100 ~&P
20

4 9%

YA
b
L

materigl: 15¢DVE T = 88 - 108 daN /mm’

surface coating: cadmivm 7 N

=

2

m
2

of = 20° 'FO(" O-E < 90 dnkl/m
O 2 90 daN /mm

R=d- % p-0.02 for tHitanium
of = 15°

R=d- %p -0.04 for steel

ww N 3AY SNOISNAWIA 1V 8/H 9/H




S SETHRETN UDRAITW OO $nqoidy
12910)d §3§ > »
B w
voen4 : oogel VNJuoaf 3V &
R :amoon| ¥ %
. . . ; "] 91qoq *6U)| SVISIju0) N !
oYy LeY 0L 13100 U] _jpajien . e 8
“Z pu)ng -bu)| ypuasaq 100°FZ YN Juos B
ZHUIDG BU|| fopaog|  391UY3} 131puo)
e . . 005 61 V| w/nop 80r +88 =0 | & T [«
AQSYHE VD [eiesonlpmmoR) (hah) vy b sranee |4 fets
D}au DSDIN *DJIbIg F YSVY1D s pusjal | ¢ {
4RINS € 89-$918 SVIS JUod Uy aiinoaxa ‘j4-i4e9 SYLS Juod tajid A
7
080t pasdon ap pwnb
¢ad01 m pisdon |ouUB)
. b: 0 RIDIG
(1110¥) ¥ 17V
Px0b W
|
|
S R ¢
N 12 o
] N »
| [eco :
g
ol AN A
S B i | IR / N
|
Il | B | R
] s { - ] =
Z&L5F VN5 \ B A/
: %z
uﬂom%ﬁ i w.w aljaala \ k T a& “\
Ingalf sikdadxs| %404 NI~ IEL S S P 4N
SO+LS+9 . mmm Vx50
WS Gy — L
N \w.m ajoizobny $ Loy
joulias) SISWAN | RERQ | Afipo B8IfuN|  34DZ1j0307 m_ﬂsﬁﬂw vivavydns 52

f~—

§{DU} = [BUD> BWRPD |

!

joud aw

7 wewsg 6 4057 _',_Da,qdnaj

N

M




	Cerere de oferta -
	CAIET DE SARCINI MASINA DE RULAT FILETE actualizat 2023, oficial site
	NS 32.1010_role filet metric_pt masina UPW 12 5 1
	Scan desen surub cu detalii tehnologice
	PIESA CU FILET RULAT
	Scan caracteristici statistice suruburi

